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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de 2017, no horário regimental, sob a presidência 

do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a vigésima primeira Sessão Ordinária 

do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander 

Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valério de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Deixou de comparecer o vereador Jeferson Modesto Silva. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 20ª Sessão 

Ordinária realizada em 17 de abril, foi aprovada por todos. PROPOSITURAS: Projeto 

de Lei: 47/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Dispõe sobre alteração de denominação 

de via pública Ademir Sene no Bairro São Mateus. Emenda: 3/2017 - Emenda ao 

Projeto de Lei 0033/2017- Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Acrescenta o § 4º no art. 2º........ § 4º Deverá ser fixada em local visível, 

placa informativa contendo o número desta lei, e o telefone do setor de fiscalização da 

Prefeitura para eventual denúncia quando o limite de tempo de espera para atendimento 

ultrapassar o estabelecido nos incisos I e II do artigo 1º da Lei Municipal 3148/10. 

Projeto de Decreto Legislativo: 1/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Concede 

título de Cidadania Itapevense à Senhora Joana de Oliveira. Moção: 13/2017 - Vereador 

Marcio Supervisor - Moção de Aplauso à Cia. Teatral Irmão Sol, ao Ponto de Cultura 

Jovem, à Lira Itapevense e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura pela 

realização do musical “A Paixão de Cristo”. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando os Projetos de Lei 34 e 38/2017 para apreciação do 

Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa, com voto contrário vencido dos vereadores Wilson Roberto Margarido e 

Jeferson Modesto Silva, dando ciência ao Plenário do arquivamento do Projeto de Lei 

41/2017. Favorável da Comissão de Honraria encaminhando o Projeto de Decreto 

Legislativo 001/2017 para apreciação do Plenário. Requerimento: 213/2017 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a possibilidade de 

celebrar convênio com o CEREM – Sorocaba, para proteção de mulheres vítimas de 

violência. 214/2017 - Vereador Laercio Lopes - Requer ao Sr. Prefeito, para que envie 

cópia do Alvará de Licença de Funcionamento, bem como o relatório de inspeção da 

Vigilância Sanitária, da festa gastronômica “food truck” realizada no Munícipio. 215/2017 

- Vereador Tião do Táxi - Requer ao Demutran, para que refaça a pintura de solo "Pare" 

no semáforo da Rua Dom Luiz de Souza, Centro. 216/2017 - Vereador Edivaldo Negão 

- Requer à Elektro, para que informe a possibilidade de implantação da rede de 

iluminação pública na Rua José Evaristo de Almeida, no Bairro Amarela Velha. 217/2017 

- Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de 

implantar lombadas ou redutor de velocidade na Rua João Francisco da Silva, no Bairro 

da Amarela Velha. 218/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Comutran, para 
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que estude a possibilidade de implantar faixa de pedestre nas esquinas da EE 

Jeminiano David Muzel, Jardim Europa e na EM Professor Rubens Fernando de 

Almeida, Jardim Maringá. 219/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer ao 

Comutran que informe a possibilidade de instalar semáforo na Rua Cornélio Vieira da 

Crus, altura do número 599, parque cimentolândia. 220/2017 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer à CCR/SPVias, para que reinstale a placa de confirmação de saída 

na Rodovia Francisco Alves Negrão, sentido Itararé, indicando a entrada ao trevo de 

acesso à Itapeva e a FAIT – Faculdade de Ciências Sociais e Agrárias de Itapeva. 

Indicação: 479/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica limpeza do mato e do 

córrego em toda extensão da Rua Itapetininga, na Vila Bom Jesus. 480/2017 - 

Vereadora Vanessa Guari - Indica conclusão da iluminação pública para as Ruas: Elza 

Gomes Bueno, Claudino Alves Bueno, Alcides Pedroso, Sergio Paes Almeida, Roque 

Daniel da Silva, José de Moraes Branco, Maria Nice Silveira Galvão e Pedro Sueiro de 

Almeida, Distrito do Guarizinho. 481/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica corte de grama 

na Praça Tito Livio Cerioni, na Vila Aparecida. 482/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica 

implantação de abrigo no ponto de ônibus da Rua João Perretti, próximo ao Posto de 

Saúde do Jardim Bela Vista. 483/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica implantação de 

abrigo no ponto de ônibus da estrada do Bairro dos Pintos, altura do Bairro do Tomé. 

484/2017 - Vereador Laercio Lopes - Indica encaminhar a esta Casa Projeto de Lei que 

disponha sobre “Infância sem Pornografia”. 485/2017 - Vereadora Débora Marcondes - 

Indica passagem de coleta de lixo, no mínimo a cada 15 dias, e também Lixeira 

Comunitária no Bairro da Conquista. 486/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 

pavimentação nas ruas Pedro de Almeida Ramos e Rua Sete, Jardim Bonfliglioli. 

487/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica estender a rede de iluminação pública nas 

Ruas Theodorico Pereira de Melo, Pedro de Almeida Ramos e Rua Sete, Jardim 

Bonfiglioli. 488/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica limpeza e capinagem e 

manutenção dos brinquedos na praça Nossa Senhora Aparecida, na Vila Aparecida e 

limpeza e capinagem na praça Eduardo Queiróz, Jardim Maringá. 489/2017 - Vereador 

Dr. Pedro Correa - Indica o recapeamento em toda extensão da Rua Ana Barros Nicoleti, 

localizada no Parque Vista Alegre. 490/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica o 

recapeamento em toda extensão da Rua Itú, localizada no Parque Vista Alegre. 

491/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a troca dos bancos de concretos 

que se encontram quebrados na Avenida Acácio Piedade, em toda sua extensão. 

492/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a urbanização no Canteiro 

Central da praça João Morais de Oliveira “Joãozinho do Zicão”, na Rodovia Pedro 

Rodrigues Garcia, Distrito Alto da Brancal. PROPOSIÇÂO DE HONRARIA: Título de 

cidadania Itapevense. Autoria: Vereadora Vanessa Guari. A Presidência designa os 

vereadores Toni do Cofesa, Laércio Lopes e Wiliana Souza para compor a Comissão 

de Honraria. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 46/2017 e a Emenda 03 ao 

Projeto de Lei 0033/2017 à Comissão de Legislação para exararem seus pareceres, e 

a Moção, Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providências de 

costume. A Presidência declara arquivado o Projeto de Lei 41/2017. TEMA LIVRE: Com 

a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Faz uso da tribuna para falar 
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do trabalho que está sendo feito pelo executivo, e que está sendo feito com clareza. 

Comenta das estradas da zona rural que foram atendidas. Comenta do pedido que fez 

para tornar mão única na Rua Fernando de Oliveira, e que o pedido já foi atendido. Fala 

que esteve no Bairro dos Pintos tratando sobre o posto de saúde. Comenta sobre a 

corrupção do país e espera que o povo vote de maneira mais consciente, com 

responsabilidade. Com a palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos.  

Comenta que visitou o Centro de Convivência. Agradece a manutenção feita na praça 

da igreja Nossa Senhora de Fátima. Aparte o vereador Toni do Cofesa comenta que os 

secretários estão fazendo um ótimo trabalho. Continua o vereador Edivaldo Negão 

dizendo que estão fazenda a limpeza das Fossas na Caputera e concluindo o trabalho 

das galerias no Guarizinho. Diz que vai continuar fazendo pedidos, e tudo que for 

realizado vai anunciar na tribuna. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes 

cumprimenta todos. Comenta que esteve com o Diretor do Demutran, Luciano 

Barbarotti, e que pediu sinal sonoro nos semáforos da cidade, e o mesmo disse que vai 

ser instalado nas áreas centrais. Diz que essa benfeitoria é muito importante e 

parabeniza o Diretor. Comenta que esteve com o secretário de Desenvolvimento 

Urbano, e que vão ser enviados equipamentos para a Agrovila. Comenta que esteve na 

Escola Estadual Jeminiano David Muzel buscando melhorias. Fala sobre o caso da 

“baleia azul”, e que falta maior atenção por parte dos pais, acompanhar no dia a dia. 

Comenta que esteve no Bairro Taquari-Guaçu, e que a situação é precária no Bairro. 

Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta que é muito 

importante o tema levantado pela vereadora Débora Marcondes, e diz que seria muito 

interessante elaborar uma cartilha para conscientizar alunos e pais para o perigo da 

situação, assim como fazer trabalhos nas comunidades da cidade. Fala que os 

moradores do Taguari-Guaçu fizeram mutirão para arrumar as estradas. Comenta que 

em alguns bairros o serviço está sendo feito, e pede para que seja feito também no 

Taguari-Guaçu, pois a população está precisando. Com a palavra o vereador 

Alexsander Franson cumprimenta todos. Comenta que foi procurado por pais de 

alunos especiais do município. Comenta que, em reunião com o Secretário de 

Educação, foi informado que o município conta com mais de 500 alunos especiais, e 

não têm professores preparados para dar suporte, e que o Secretário prometeu que fará 

a chamada de mais professores. Comenta que outro assunto tratado foi a abertura de 

mais EMEIs, e agradece o secretário pelo comprometimento.  Diz que esteve em 

Brasília e levantou verba no valor de 100 mil para a coleta seletiva no município. Diz 

que estará em São Paulo com o Secretário do Meio Ambiente do Estado, fazendo 

pedidos de mudas de arvores frutíferas para Itapeva. Fala do Projeto dos bancos, 

aumentando a punição, e espera que esteja em votação na próxima sessão, pois é um 

pedido da população. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 32/2017 - Vereador 

Marcio Supervisor - Dispõe sobre a denominação de quadra poliesportiva Claudio 

Roberto de Lima Rodrigues – “Mestre Beto”, no Residencial Morada do Bosque. 

Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos.  Leitura do Projeto 

de Lei 35/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial 

no Orçamento do corrente exercício. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi 
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aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 34/2017 - Prefeito Luiz Cavani - 

CONFERE nova disciplina ao CONDES - Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico e Social, criado pela Lei Municipal nº 1.174, de 3 de abril de 1998 e ALTERA 

a sua denominação para COMDES - Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico e Sustentável. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei 38/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza a Minicípio 

de Itapeva a celebrar convênio com o hospital filantrópico "santa Casa de Misericórdia 

de Itapeva", visando à execução do "Plano Operativo da Atenção à Saúde Urgência e 

Emergência", na forma que especifica. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 1/2017 - Vereadora 

Débora Marcondes - Concede título de Cidadania Itapevense à Senhora Joana de 

Oliveira. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura da 

Moção 13/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Moção de Aplauso à Cia. Teatral Irmão 

Sol, ao Ponto de Cultura Jovem, à Lira Itapevense e à Secretaria Municipal de Educação 

e Cultura pela realização do musical “A Paixão de Cristo”. Colocada em discussão e 

votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Requerimento 216/2017 - 

Vereador Edivaldo Negão - Requer à Elektro, para que informe a possibilidade de 

implantação da rede de iluminação pública na Rua José Evaristo de Almeida, no Bairro 

Amarela Velha. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento 220/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Requer à 

CCR/SPVias, para que reinstale a placa de confirmação de saída na Rodovia Francisco 

Alves Negrão, sentido Itararé, indicando a entrada ao trevo de acesso à Itapeva e a 

FAIT – Faculdade de Ciências Sociais e Agrárias de Itapeva. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 33, 36, 

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46 e 47/17. Em d/v únicas as Emendas 01, 02 e 03 ao Projeto 

de Lei 33/17. EXPLICAÇÃO PESSOAL – A Presidência convoca Sessão Extraordinária 

para segunda-feira, dia 24 de abril. Nada mais a tratar, a Presidência convoca os 

vereadores para a 22ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 24 de abril, 

no horário regimental e também para a Sessão Solene em homenagem ao Deputado 

Dr. Ulysses, a ser realizada a seguir e, invocando a proteção de Deus, declara 

encerrados os trabalhos da presente sessão, mandando que, para constar, fosse 

lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, 20 de abril de 2017. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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